

## 62 СПЕКТАКЛЯ ЗА МЕСЯЦ

ГОРЬКОВСКАЯ РАБОЧИЙ

Горький

Вернулись из поездок три творческие группы театра комедии, гастролировавшие в течение июня в разных местах области и за ее пределами.

Первая показала спектакль «Пути-дороги» по пьесе драматурга-горьковчанина Г. Фелорова труженикам колхозов и совхозов Кстовского, Богородского, Городецкого и Дальнеконстантиновского районов. 25 раз прошла эта постановка в течение месяца, собрав около шести тысяч зрителей.

Вторая группа со спектаклем «Проснись и пой» побывала в гостях у специалистов сельского хозяйства Ардатовского района. Она выступила пять раз.

Третья группа самолетом добралась до Астрахани, а потом на теплоходе «Максим Горький» совершила поездку по Волге, делая остановки и ставя спектакли для тружеников полей и речников Поволжья. На 32 представлениях, данных за месяц, побывало более семи тысяч зрителей.

3 ИЮЛ 1975

М. СЛОВЦОВ.